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V sprnu 2011 jsem se zúčastnila pobytu na Maltě v rámci IFMSA professional exchange, byla jsem 

umístěna na anestézii, což byla má 2.volba, termín jsem si zvolila sama. 

Požadavky maltské strany na dokumentaci před odjezdem nebyly nijak zvlášť přehnané, v porovnání 

s UK loni, vpodstatě jen zdravotní testy / problémem byl jen MRSA test ne starší než jeden měsíc- ale 

mohl ho člověk absolvovat i bezplatně na místě./, potvrzení o studiu, transkript, fotky. 

Již zhruba dva měsíce pře odjezdem se zformovala skupina na facebooku, díky které jsme byli velmi 

dobře informováni před a hlavně během celého pobytu. 

Na letišti jsem byla vyzvednuta místní studentkou a odvezena do svého bytu, studentské byty byly 

většinou po 6, pokoje po 2, zpravidla 2 koupelny v každém bytě, byty byly moderní, poměrně dobře 

vybavené, ve většině z nich nebyl ale internet, plus plyn na vaření jsme si měli zajistit sami. 

Mater Dei hospital byl zhruba 10-15 minut pěšky od většiny bytů, nemocnice je velmi moderní, 

výborně zařízená a většina personálu byla velmi ochotná, bohužel na řadě oddělení mluvili hlavně 

maltsky, což naštěstí nebyl můj případ, díky tomu, že většina anesteziologů byli cizinci.  

Jídlo – kupony asi 25 po 2,50euro do místní pizzerie, ceny jídla o trošku dražší nez ČR ale ne nijak 

zásadně. 

Počasí 35- 40, beze srážek. Problémem byly klimatizace v nemocnici a v autobusech nestavené pod 

20 – řada studentů onemocněla angínou apod. 

Sociální program velmi dobrý, bylo nás asi 40 studentů plus studenti z electives, Malta jako 

prázdninová destinace zaměřená na mladé lidi nábízela celou řadu možností… - pláže, barbecue, 

kluby,… 

Celkově musím zhodnotit svou stáž naprosto kladně, má supervisorka se mi celou dobu věnovala, 

mluvila v mé přítomnosti pouze anglicky a anestézie mě díky ní začala opravdu zajímat a bavit. Mezi 

ostatními exchange studenty jsem si našla spoustu přátel, s kterými zůstávám v kontaktu. 

Myslím si, že Malta  je dobrá pro ty, kdo se chcou něco naučit , ale zároveň si užít supr prázdniny. 

 

V případě dotazů mě kontaktujte na email marketa.hadrabova@gmail.com nebo přes facebook. 

 

 

 



 

 

 


